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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro. Aos dezesseis dias do mês de abril de 2019, às 13 horas e 15 minutos, o 

presidente deste Colegiado, o professor e Diretor Geral do campus Nilópolis, WALLACE VALLORY 

NUNES, dá início à reunião. A servidora JACQUELINE MARTINS redige a ata. Estão presentes os 

seguintes membros, do referido colegiado: ELINE DECCACHE MAIA, SERGIO DE SOUZA HENRIQUE 5 

JUNIOR, THIAGO MATOS PINTO, FABIANO FARIAS (ouvinte), CARLA CRISTINA ZACARIAS DE JESUS, 

CARLOS ALBERTO DE SOUZA AMARAL, FABIANA DA SILVA CAMPOS ALMEIDA, JACQUELINE APARECIDA 

DA FONSECA MARTINS, FERNANDA DEVALHAS PICOLLO, GISELLE CARINO LAGE, ALBERTO CARLOS 

CARDOSO, JOSIANE BORGES PACHECO, GUILHERME SIEGFRIED VERGNANO, FILIPE PEREIRA MESQUITA 

SANTOS E WALLACE VALLORY NUNES. 10 

 

O Diretor Geral WALLACE NUNES inicia a reunião com o seguinte ponto de pauta – I) SOLICITAÇÃO DE 

AFASTAMENTO PARA PÓS-GRADUAÇÃO – O DIRETOR GERAL passa a palavra ao servidor FABIANO 

FARIAS, que participa do colegiado como ouvinte, para que ele apresente seu pedido. O servidor 

solicita afastamento para pós-graduação, no período de 24 de junho de 2019 a 23 de junho de 2020, 15 

para realização do curso de Mestrado em Economia Regional e Desenvolvimento, na Universidade 

Federal Rural do Rio de Janeiro. A Diretora de Ensino de Graduação e Pós-graduação, Fabiana da Silva 

Campos Almeida, esclarece que houve uma reunião com a equipe da Secretaria de Graduação, setor 

onde o servidor está lotado, e que a equipe é favorável à solicitação do servidor. O servidor se retira 

da sala e O Diretor Geral coloca o pedido em votação. A decisão é: Por unanimidade, o pedido de 20 

licença do servidor é aprovado. II) SOLICITAÇÃO DE LICENÇA PARA CAPACITAÇÃO – a) o servidor 

RODRIGO DA SILVA MACHADO solicita licença para capacitação, durante o período de 01 de agosto 

de 2019 a 30 de agosto de 2019, para participação nos cursos Desenvolvendo Aplicações Mobile com 

Android Studio (Carga Horária- 15h), na Fundação Bradesco; Criando Aplicativos com Android Studio – 

Cadastro de Clientes (Carga Horária – 40h), na Learncafe; Desenvolvimento de Aplicativos Móveis com 25 

Phonegap e PHP (Carga Horária – 7h), na Upfy. A chefia imediata do servidor é favorável à licença. A 

decisão é: Por unanimidade, o pedido de licença do servidor é aprovado; b) o servidor FABIO CARLOS 

MACEDO solicita licença para capacitação, durante o período de 03 de junho de 2019 a 31 de agosto 
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de 2019, para participação no curso NOVAS TECNOLOGIA APLICADAS A EDUCAÇÃO (carga horária – 

180 horas), na Faculdade Venda Nova do Imigrante. A chefia imediata do servidor é favorável à licença. 30 

A decisão é: Por unanimidade, o pedido de licença do servidor é aprovado pelos membros do 

Colegiado. III) SOLICITAÇÃO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA – a servidora KATHARINE BRAGA 

GOMES BRUM solicita acordo de cooperação técnica entre o Instituto Federal de Brasília campus 

Gama e o Instituto Federal do Rio de Janeiro campus Nilópolis, durante o período de 27 de novembro 

de 2019 a 26 de novembro de 2021. O objetivo do acordo é a atuação profissional de maneira ampla 35 

na área laboratorial de forma a suprimir a necessidade apresentada pelo IFB campus Gama. A chefia 

imediata da servidora é favorável à licença. A decisão é: Por unanimidade, o pedido de licença da 

servidora é aprovado. IV) INFORMES – Corte da Função Gratificada 4 – o Reitor do IFRJ, em reunião 

de Colégio de Dirigentes, informou a extinção das Funções Gratificadas 4 nas instituições de ensino. 

Posteriormente, o Reitor enviou uma planilha ao Diretor Geral com as especificações sobre o corte das 40 

Funções, conforme estabelecido pelo Decreto n°9.725, de 12 de março de 2019, que extingue cargos 

em comissão e funções de confiança. Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o Diretor Geral e 

presidente deste Colegiado WALLACE NUNES, declara-a encerrada às 13 horas e 46 minutos. Eu, 

Jacqueline Aparecida da Fonseca Martins, Assessora de Comunicação, lavro a presente ata, que será 

assinada pelos membros titulares do Colegiado presentes nesta reunião, como consta na lista de 45 

presença em anexo. 

 

   


